

本报讯 (通讯员 游云川) 为牢守住煤矿安全生产底线,有效防范化解地质与水害风险,12月12日,煤集集团华荣公司能部分在年度地防治水与专业权办理工作会上,以“精准施策、标本兼治”为核心,全面部署2026年地防治水重点工作,通过强化技术支撑、健全管理体系、压实责任链条,为矿区片矿高质量安全生产筑牢屏障。

华荣公司广安分公司部署明年防治水工作

质构造与水文条件,组织地防治水专题培训与应急演练,通过“师带徒”“技能竞赛赛等形式,全面提升从业人员专业技能与应急处置能力。在重点任务方面,切实加强绿水煤保井下安全管控,聚焦资源探察与管理,开展可采率证与资源评估、研究合规开发方案。

管理提升是防治水工作的关键保障。广能分部坚持“明确责任、强化管理”,构建全流程闭环管理体系,一是落实“一岗一责”清单,岗位责任制,明确地质技术人员、水文技术人员、探放水作业人员等岗位职责,严防追究失职失责行为。

二是修订完善地防治水管理制度,进一步规范资料收集、预测预报、探放水“三专两探一撤”等关键环节操作流程,确保管理制度落实到位。三是健全水害事故的高效成。

龙虎线“平洞西段”巷道系统长兴组岩溶水治理

工程顺利通过国家能

局验收,龙虎线煤

矿3153工区的采空区涌水治理取得阶段性成

果,绿水煤保3251工区

“三区”工作面

奠定了坚实基础。

针对当前片区技术力量薄弱,沟通协作不畅等突出问题,广能分部锚定“零水害事故”目标,详细制定了2026年工作方

案。在技术能力建设方面,严格把控地质测量精度,强化水文地质动态监测,采用“地质分析+物探+钻探”综合手段,精准查明地

形。

▶▶▶ [上接 P1]

越是困难越向前

——东方物探西南物探分公司钻井工程中心雨季突围记

■本报通讯员 陈文革



●钻井工程中心员工认真了解无人机吊装作业。

近日,

四川盆地蜀南溪三

维勘探项

目钻井生产突破

7万口大关,

钻井工字牌

立在

在这份

来之不易的工作量单背

后,是东

方物探西南物

公

司钻井工程

中

心

在

这

份

来

自

身

的

重

点

是

这

份

来

自

身

的

重

点

是

这

份

来

自

身

的

重

点

是

这

份

来

自

身

的

重

点

是

这

份

来

自

身

的

重

点

雨季

钻井

工

区

雨季

钻井

工